

# 嵩山少林寺恢复对游客开放

本报讯(郑报全媒体记者 袁建龙)记者从嵩山风景名胜区管理委员会获悉,6月22日起,嵩山景区室内场所全面有序恢复开放。

景区内宗教场所全面开放后,景区门票恢复正常价格。游客可提前

通过嵩山景区微信公众号进行实名预约购票。

按照国家疫情防控期间接待游客量不得超过核定最大承载量30%的规定,景区对入园人数进行管控。少林景区日接待游客不超过2.2万人;嵩阳景区日接

待游客不超过9000人;中岳景区日接待游客不超过6500人。即将达到限量时,景区将发布公告,停止售票。游客均需携带身份证,佩戴口罩,扫描“健康码”。进入景区须检测体温,体温高于37.2℃禁止入园。

# 荥阳:党建引领 促老旧小区改造提升

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 陈旭 文/图)荥阳市把老旧小区改造工作作为补齐民生短板、增强群众获得感、提升群众满意度的重要途径,将党建工作与老旧小区改造工作相结合,做到党建引领工作、工作服务党建,抓住经常、融入日常,按照郑州市提出的“试点先行、由点带线、分步实施、滚动推进”的原则,积极探索,持续推进,党建与老旧小区改造相辅相成,共同推进、共同提升、共同发展。

## 重点解决停车难等市民关心的问题

在扎实做好疫情防治工作的同时,荥阳市召开了老旧小区改造推进大会,下发了《荥阳市2020年老旧小区改造工作要点》,把各责任单位的工作任务、改造流程等予以明确,强化党建引领作用,促进老旧小区改造提升,有力推动了工作进展。在改造过程中,荥阳市突出“一拆五改三增加”的改造内容,坚持按照“一区一策”的办法,科学规划设计,重点解决停车难、雨污水堵塞、房屋漏水、管道破损等市民关心的问题。

为确保改造工作的针对性,荥阳市京城路街道、索河街道成立了党员突击队,充分发挥社区和责任单位党员力量,通过居民征集意见会、政策宣传栏、居民党代表座谈会、微信群平台等多种形式、多个信息渠道,开展入户调查、宣传发动和违建拆除等工作,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和先锋模范作用。

荥阳市老旧小区改造指挥部成立了临时党支部,制作了临时党支部党旗、党员志愿者红马甲,指挥部办公室党员同志深入基层社区、楼栋院落讲解改造政策,发放宣传资料,制作出宣传展板,广泛宣传,将党的政策融入民心、赢得人心。



党员志愿者积极向居民介绍老旧小区改造后的效果与成果

## 已有20个老旧小区开始实施综合改造

荥阳市老旧小区改造指挥部组织两个街道的班子成员、社区党员代表,先后到金水区工人新村、管城区紫荆小区等地观摩学习,社区党员思想重视,带头做群众工作,提升了群众参与改造工作的积极性,为改造工作打下了坚实基础。

为有效加快工程项目的施工进度,荥阳市老旧小区改造指挥部办公室临时党支部建立了党员服务跟踪问效机制,定期深入小区改造建设工地进行业务指导和工作督导并建立了督导长效机制,党员干

部的工作身影不只是停留在办公室,更多地体现在为民服务的工作岗位上。

目前,荥阳已有20个老旧小区开始实施综合改造,累计完成投资2497万元,累计拆除违法建设3000余平方米。其中永丰巷等6个老旧小区改造成效明显,深受群众赞誉。

据介绍,荥阳市在后续工作中将注重党建引领作用和党员先锋模范作用,强化党员服务功能,整合多方资源,协调多方力量,进一步提高人民群众的获得感、幸福感和自豪感。

# 缴纳契税,网上预约更方便

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 沙腾飞)“实行网上预约制真的方便了大家。”前来金水区国基路辖区郑州市房屋交易和不动产登记三全路大厅办理业务的刘女士说道。

近日,部分乡镇、办事处发布信息,从即日起至7月1日,所辖区域内的商品房缴纳契税,可享受5%~20%不等的补贴。

为保障好市民有序缴纳,三全路大

厅采用线上预约,市民只需要根据预约的时间提前半小时到现场就行。一位刚办完业务的市民说:“没想到网上预约这么方便,本来请了一天假,没想到这不到3个小时我就办好了。”

据了解,为了助力惠民政策,强化疫情防控,缓解市民排队缴税压力,三全路大厅采取了网上预约及分流的模式,在6个窗口的基础上,又增开5个窗口。

与此同时,由国基路街道办事处牵头在金水区国基路税务分局办税服务大厅临时设置4个契税办税窗口,为分流过来的预约市民及时办理业务,同时抽调专人设立专门的服务窗口为纳税人办理契税优惠退还业务。

工作人员也提醒需要办理契税的市民一定要先咨询所在街道办事处,尽可能多地了解详情,同时注意错峰办理,以免带来不便。

## 郑州一中教育集团 将托管郑州八十五中

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 宋少霞)经开区再添优质教育资源,日前,郑州市第一中学与经开区教体局合作办学签约仪式举行。按照双方合作办学协议,郑州一中教育集团将托管郑州市第八十五中学,致力在经开区建设一所特色、高水平的学校,培养具有知识基础扎实、素质品德高尚、身心体健康、个性活泼开朗,兼具一定国际视野、动手能力、创新意识、面向未来的一流学生,满足经开区人民群众子女对优质教育资源的需求,从而促进经开区教育品质提升,打造品牌经开。

## 经开区联合交警大队 开展渣土车专项整治

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 高磊)为深入开展建筑垃圾处置行业领域安全管理工作,6月22日上午,经开区城市管理局联合郑州交警四大队在经开区召开“经开区渣土车安全整顿会议”。全区将在6月22日至7月22日开展为期一个月的渣土车安全管理专项整治工作。从即日起所有渣土车清运公司停运3日,进行渣土车运输安全教育培训,培训合格逐一进行验收后方可进行清运活动。7月1日之前把以管好每一车土为原则严格落实“两点一线”运输目标要求,纳入精细化管理平台,加大各相关科室执法中队及交警部门间的协同联合执法处罚力度。

## 郑东新区商都路办事处 开展端午节系列活动

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 郝艳芳 戚江涛)为弘扬端午节传统习俗,6月22日上午,郑东新区商都路办事处普惠社区开展了“浓情端午节,志愿服务进社区”系列活动,通过发粽子送五彩绳、慰问、积分兑换、义剪义诊等环节,营造了浓厚的节日氛围。社区书记党冰带领社区工作人员、党员志愿者为小区居民免费发放热腾腾的粽子,为居民系上五彩绳,送上祝福与祈祷,现场粽香四溢,欢乐祥和。同时,走访慰问了辖区困难党员及高龄老人,为他们送去了米、面、油等生活用品,给老人系上五彩绳,送去节日祝福和问候。

## 二七区人和路街道 开展端午节做香囊活动

本报讯(郑报全媒体记者 张改华)为让居民体验端午文化、感受民俗魅力,6月22日,二七区人和路街道郑飞社区联合二七区科学技术协会在社区活动室开展做香囊的活动。辖区非物质文化遗产传承人张燕传授制作香囊的方法,20余名社区居民前来参加,大家用香气怡人的香囊迎接端午节的到来。张燕一边介绍香囊的效用以及制作方法,一边动手示范。大家穿针引线,一边缝针,一边讨论如何更好更快地缝制香囊,不一会儿,一个个香囊就跃入眼帘了。

### 分类信息

咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

#### 声明公告

- ★张胜建,张玉静交郑州正商启盛华庭一期-2号楼-1单元-2503定金壹万元收据遗失,收据 NO.3081439,现声明作废。
- ★河南特能迈商贸有限公司公章(公章编号4101000229286)不慎遗失,声明作废。
- ★河南味一德餐饮管理有限公司营业执照(统一社会信用代码91410102MA46W27201)正本丢失,声明作废。
- ★郑州彩笔文化传媒有限公司公章(编号4101055387452)丢失声明作废。
- ★河南果冻猫教育信息咨询有限公司营业执照(统一社会信用代码91410100MA44ANTD6X)副本丢失,声明作废。
- ★郑州市管城区香嘴中式快餐店营业执照正本丢失,92410104MA4466B906 声明作废。
- ★徐欢欢购买康桥溪棠小区房子2015年10月22日开具贷款发票遗失,金额540000元,票号00743018,声明作废。
- ★郑州雅郡建材有限公司公章(编号4101035024737)丢失作废。
- ★李妍妍遗失新郑市孟庄镇规划二路南恒基水榭华城39栋一单元403号房的首付款收据(2018年5月30日单号1009715 金额54000元)声明作废。
- ★王艺乔,身份证号:411202201406070108,2020年3月7号在三门峡市中心医院门诊不慎将三张发票丢失,票号分别为:0515591、0515592、0515593,金额分别为:160元、239元、9.5元,特此声明。